

**В глаза**

в нашей стране  
праздник,  
имеет  
каждый, –  
стеля

надцатое поко-  
оклашек смотрит  
учителя, Татьяну  
Кузьмичеву (на  
дагога и замди-  
школы №74, влюб-  
глазами. «Недавно  
голову, что взгляд  
десяти выпускни-  
кню», – делится  
учитель РФ. И  
но – именно так,  
день за днем пе-  
нит контакт с каж-  
ком в классе. Из  
вается учебный  
давние дошколь-  
талантливыми

сегодняшние перво-  
четвертом уроке,  
не галдят, как в  
а, изучая линии,  
руки, выходят к  
веряют друг дру-  
ают работу. Уже  
что эти воробьи  
назад впервые пе-  
школьный порог.  
школы №74 города  
сама Татьяна Кузь-  
первые переступила  
– после Вологод-  
ститута. Профес-  
начальных клас-  
не случайно.



– Малыши добрее, теплее,  
с ними хотелось работать и  
каждому дарить частицу се-  
бя, – вспоминает она.

Щедра дарит себя детям  
Татьяна Валерьевна и сей-  
час, хотя за годы работы  
приобрела солидный багаж  
из грамот, званий и наград.  
Заслуженный учитель Рос-  
сийской Федерации, побе-  
дитель национального про-  
екта «Образование» по-пре-  
жнему остается очень теп-  
лым и солнечным челове-  
ком, чутко реагирующим на  
каждое движение детской  
души.

– Моя мама, жалея меня,  
говорит: не солнышко, всех  
не обогреешь, – улыбается Та-  
тьяна Валерьевна. – А я всег-  
да вспоминаю слова бабушки,  
которая советовала поступать  
так, чтобы тем, кто со мной  
рядом, было тепло. Стара-  
юсь эту мысль и детям пере-  
дать. Вроде бы получается.

О том, что работа талант-  
ливого педагога не прохо-  
дит даром, говорит хотя бы  
тот факт, что давно уже вы-  
пустившиеся не только из  
начальной, но и из средней  
школы ученики не забыва-  
ют навещать своего первого

учителя. И уже, бывает, сами  
проявляют широту души.

– Мои первые эльконин-  
ские (обучавшиеся по про-  
грамме Эльконина – Дави-  
дова) дети, поступив в мед-  
академию, приходят, говори-  
ли мне: «Татьяна Валерьевна,  
вы просто не имеете права  
болеть, пока мы не выучим-  
ся». Прошло время, и мне  
действительно понадобилась  
помощь. Позвонила, приеха-  
ли, уложили в больницу, вы-  
лечили. Много значит, когда  
чувствуешь, что настоящий  
человек вырос, в том числе и  
благодаря тебе.

**Суд идет****Деньги  
действительно  
были**

**Экс-помощник Евгения Урлашова  
Алексей Лопатин признал,  
что получал от спонсора  
некоторые суммы «для партии»  
своего бывшего шефа.**

28 сентября в Кировском суде Ярос-  
лави началось слушание уголовного  
дела по обвинению отстраненного гра-  
доначальника Евгения Урлашова и его  
бывших коллег в тяжких экономических  
преступлениях.

Ранее на скамью подсудимых уже се-  
ли заключившие вскоре после задержа-  
ния досудебные соглашения и активно  
сотрудничавшие со следствием экс-ру-  
ководитель агентства по муниципаль-  
ному заказу мэрии Ярославля Максим  
Пойкалайнен и посредник в передаче  
взятки Андрей Захаров. Первого приго-  
ворили к четырем годам колонии стро-  
гого режима и штрафу в четыре милли-  
она рублей, второго – к одному году и  
10 месяцам строгого режима и штрафу  
в 500 тысяч. Понятно, что они играли  
не первые роли.

Самому Урлашову и его экс-заму  
Дмитрию Донскову в случае признания  
их виновными грозит до 15 лет лише-  
ния свободы.

Впрочем, и тот, и другой свою ви-  
ну категорически отрицают. Зато сен-  
сацией стартовавшего процесса стало  
признание бывшего помощника мэра  
Лопатина. Он заявил, что деньги дей-  
ствительно брал, считая их спонсор-  
ской помощью привлекшей Урлашова к  
власти оппозиционной партии. На этом  
в судебных слушаниях был объявлен  
перерыв до 5 октября.

**Отопление****Дома  
не подключатся**

**Одиннадцать  
многоквартирных домов  
в Ярославле не готовы  
к отопительному сезону.**

Проблемы с подключением тепла мо-  
гут быть в трех домах Кировского райо-  
на, семи – Заволжского и в одном доме  
в Дзержинском районе.

Руководство города направило обра-  
щение в прокуратуру с просьбой разо-  
браться в ситуации и привлечь винов-  
ных к ответственности.

По десяти ярославским домам, где  
тоже были выявлены проблемы, воп-  
рос сейчас решается. К 1 октября гото-  
во 99,9% жилого фонда ТСЖ. С итога-  
ми подготовки многоквартирных до-  
мов к новому отопительному сезону  
можно ознакомиться на сайте мэрии  
Ярославля.

**ОАО «Газпром газораспределение  
Ярославль»**

информирует о том,  
что на сайте [www.yaroblgaz.ru](http://www.yaroblgaz.ru)  
в разделе «Раскрытие информации»  
размещена «Информация  
о наличии (отсутствии)  
технической возможности доступа  
к регулируемым услугам  
по транспортировке газа  
по газораспределительным сетям  
ОАО «Газпром газораспределение  
Ярославль»  
за 2 квартал 2015 года».

**Достигнута**

ский из Тутаева  
рировался  
«Локомотива»  
Ельбруса.

на самую высо-  
ину России и Евро-  
тор ДПС совершил  
с другом.  
ардино-Балкарию  
Фалетров с дру-  
аева отправились  
Восхождение на  
района горно-  
урорта Азау. Сна-  
мались вместе,  
то момент друг  
стал сомневать-

ся в своих силах и остано-  
вился. На вершину полицей-  
ский из Тутаева поднялся  
самостоятельно. Передыш-  
ки делал каждые десять ми-  
нут, но упорно продолжал  
идти. Владимир поставил  
перед собой цель дойти до  
вершины и сфотографиро-  
ваться там с шарфом «Локо-  
мотива» – любимой хоккей-  
ной команды.

Опасный спуск с горы  
преододел благополучно и  
вернулся домой переполнен-  
ный новыми впечатлениями  
и с фотографией, о которой  
мечтал.

**История****Вещи  
из космоса**

**В Ярославском  
планетарии  
открылась выставка  
«Легенды советской  
космонавтики».**

Она посвящена 50-ле-  
тию первого выхода чело-  
века в открытый космос.

На выставке представ-  
лены скафандры, венти-  
ляционный костюм ко-  
смонавта, внутренний ко-  
рабельный костюм «Пин-  
гвин», зимний аварийный  
костюм, вентиляционное  
устройство для скафандра,  
кресло космонавта, набор

медицинских датчиков.  
Среди экспонатов – трени-  
ровочные костюмы Вален-  
тины Терешковой и Юрия  
Гагарина, скафандры, кото-  
рые используют современ-  
ные космонавты...

Многие из этих пред-  
метов побывали в космосе.  
Кроме того, посетители вы-  
ставки смогут увидеть кол-  
лекцию фарфора космичес-  
кой тематики.

Как отметила дирек-  
тор департамента культу-  
ры Ярославской области  
Марина Васильева, ничто  
не может вызвать такого  
интереса к истории, как  
прикосновение к реаль-  
ным предметам и общение  
с людьми, к этой истории  
причастными.

Выставка продлится до  
13 декабря.

